

丰收的秋天

公明路小学五(3)班 卢寅辰

秋风一吹,果园里的果子随风起舞。看!梨子转着转着,绿衣服就成了黄衣服;枣儿的脑袋晃晃晃,就变得青一块红一块;苹果却害羞地红了脸蛋儿,藏在绿叶里;石榴看着伙伴们这么兴奋,笑得咧开了嘴……

秋风一吹,庄稼摇头晃脑地说:

“丰收了!”稻子顶着大脑袋笑得弯了腰;玉米像一个风韵犹存的少妇,脱去扎眼的绿装,换上褐色新衣;高粱像害羞的小姑娘,红着脸低下头,在风中扭扭捏捏;大豆摇摇摆摆,在风中沙沙作响,田野里演奏着大自然的合唱……

秋风一吹,农民伯伯的脸上笑开

了花,打谷场上的稻子堆起来,像一座座金色的小山。蚰蚰打着小鼓,和着打稻谷的声音,到处洋溢着欢快的节奏……

秋天是丰收的季节,欢快的季节,悦耳的季节。我爱多姿多彩的秋天。

(指导老师:王延如)

灭蚊趣事

公明路小学五(3)班 曹榴柱

星期六晚上,我正在睡觉,一只大蚊子在我耳朵上咬了一个大红包,把我痒醒了。可它竟然还不走,依然在我的耳朵旁飞来飞去。我又气又恼,暗暗发誓:“臭蚊子,我饶不了你!”

我气呼呼地拿起苍蝇拍,顺着嗡嗡声使劲儿拍,可是没拍中。一不留神,蚊子杀个回马枪,又在我的手上咬了一口。我生气极了,叫来了爸爸妈妈一起打蚊子。我们有的拿苍蝇拍,有的拿灭蚊灵,在屋里到处拍打、喷洒,可蚊子依然嗡嗡地飞来飞去。我对爸爸妈妈说:“你们的动静太大了,蚊子听见就飞跑了。我们最好不要动,静静等待,一旦蚊子飞过来,就迅速打死它。”

我们等啊等,可蚊子好像听懂了我的话,偏偏消停了。于是,我轻声地说:“爸爸、妈妈,你们站一边不要动,把苍蝇拍给我吧!”我屏住呼吸,耐心地等待,直到耳边又传来嗡嗡声。我朝蚊子的方向拍过去,只听“啪”的一声,嗡嗡声消失了。我打开电灯一看,一只大蚊子被打扁在墙上。

(指导老师:王延如)

绘画家



创文 公明路小学二(2)班 高嘉雪 (指导老师:张艳娇)



凤梨世界 公明路小学二(2)班 常诚 (指导老师:张艳娇)



卡通女孩 公明路小学三(4)班 赵晨羽
(指导老师:张晓蕾)



开心猫 翠林蓝湾小学二(4)班 林瑶钰

神奇的太空飞船

公明路小学四(4)班 曲怡潼

我想成为一个发明家,发明一艘太空飞船。这艘飞船跟其他的太空飞船不一样。它像鲸鱼一样庞大,工作室里有五颜六色密密麻麻的按钮。我来说说一些功能吧!

按下白色按钮,就能开启一个坚硬无比的防护盾,飞船飞到哪儿都不怕被撞坏。按下蓝色按钮,机器人会把飞船打扫得干干净净,趁这个时间,你可以看书、写作业。按下红色按钮,就有食物自动送过来,如果你不喜欢这些食物,纳米机器人会推来一张桌子,你说“切换”,桌子就会翻过来,变成你喜欢的饭菜。

飞船里有棉花床,如果你疲倦了,只用喊一声,它就会来到你身边。睡在棉花床上,晚上饿的时候,还可以掰下来一块送到嘴里,甜甜的、软软的,让你很快进入梦乡。

我一定可以制造出这样一艘太空飞船,让每个人都能去太空。

游老君山

福佑路小学五(3)班 石欣艳

暑假快结束的时候,妈妈带着我和妹妹去了洛阳的老君山。

不到景区大门,就看到车窗外的太上老君铜像,笑眯眯地屹立于山林之间。老君山最高海拔2297米,原名景室山,传说太上老君在这里归隐修仙,因此改名老君山。

当晚,我们住在附近的宾馆里。

次日一大早,我们出去逛了,看看有什么新奇的东西。景区里,有很多卖小玩意儿的摊,有小泥人、珠子挂坠儿、泥捏的鸽子、小狗形状的口哨……清晨人还很少,也很安静,感觉很清爽,不时听见鸟鸣,好惬意!

中午,我们坐缆车到了半山腰,映入眼帘的是老子骑在青牛背上的雕

像。老子目视前方,仿佛在思考大学问。山上朦朦胧胧,烟雾缭绕,仿佛仙气飘飘。向远处望去,山里青青绿绿,不愧是老子的隐居之地啊!

三天一转眼就过去了,我们依依不舍地离开了这个美丽的地方。我还想再去一次,如果可以,我一定爬到山顶,好好欣赏一番。

笨笨带来的烦恼

郟县三立国际学校六(16)班 武家琪

笨笨是一条博美犬,自它来到我们家,我们家就变得鸡犬不宁,而妈妈是最讨厌笨笨的人。

其实,妈妈不是讨厌笨笨,而是讨厌狗。她小时候被狗咬过,所以她讨厌除了人以外所有的动物。如果笨笨高冷一点,不那么黏人,也许妈妈也不会那么讨厌它。可笨笨总往妈妈身上

扑,还喜欢舔妈妈的脚。可能在笨笨眼里,这是一种亲昵的举动,但在妈妈眼里,简直无法忍受!她一次次把笨笨推开,非常嫌弃的样子。

每天早上,当别的小狗还在笼子里睡大觉的时候,笨笨就起床了。它晚上11点睡,次日早上6点准时起床,像个闹钟一样。它还非常好心“叫”

我们起床。真不知道,如果有一天没人起来遛它,它会咋样。说起遛狗,我买了一条牵引绳,上面有绿色的花格,还有用假珍珠固定的披风,非常好看,唯一不足的是太贵了,居然花了我25元钱!

笨笨啊,你已成了我的一项重大开销了。



笔筒
公明路小学四(3)班 王赞羽
(指导老师:周亚星)